Vertragsanlage Identitätsnachweis

für Verträge, Nutzungsvereinbarungen, sonstige Vertragsabschlüsse

nur von der Stadt Cottbus auszufüllen:

	Vertragsbezeichnung:	Mietvertrag		
	Kassenzeichen:			
vom Vertragspartner der Stadt Cottbus auszufüllen:				
	Vertragsbeziehung: (Mieter, Pächter, Geschäftsführer; Vorstandsvorsitzender, etc.)			
	Name:			
	Vorname:			
	Geburtsname:			
	Geburtsdatum:			
	Geburtsort:			
	Anschrift:			
	Selbstauskunft des Vertragspartners der Stadt Cottbus	wahrheitsgemäße Erklärung Hiermit erkläre ich, die vorgenannten Angab wahrheitsgemäß erteilt zu haben.	pen	
		Datum und Unterschrift		
nur von der	Stadt Cottbus auszufüllen:			
gegebenenfal	Personalausweis im Original eingesehen:	(Datum der Einsicht, wenn keine Kopie gefertigt wurde)		
	Aufnehmender der Stadt Cottbus:	Datum und Unterschrift		

Die Stadt Cottbus garantiert die Vertraulichkeit bei der Behandlung personenbezogener Daten. Diese werden ausschließlich für eigene Geschäftszwecke erhoben und gespeichert, soweit diese zur Begründung, Durchführung oder Beendigung eines rechtsgeschäftlichen oder rechtsgeschäftsähnlichen Schuldverhältnisses mit dem betroffenen Vertragspartner erforderlich sind. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur, sofern es für den Geschäftszweck erforderlich ist.